

权威发布

# 快速通道东段预计明天完成铺油 与通川桥连接处需提高承重能力,短时期内无法通车

“

昨日,快速通道东段开始沥青混凝土路面铺设施工,预计3天内完成。据施工方介绍,由于与通川桥两侧连接处人行道部分还需提高承重能力,所以快速通道东段道路短时期内还无法具备全线通车条件。



昨日上午,记者从翠屏路沿引桥上行至快速通道东段看到,从红旗大桥至廊桥桥段的底层油已铺设完成,刚铺的油面还散发着热气。

“我们早上5点钟就开工了,8点过下小雨时,还让我们担心了一阵子,还好雨不大且很快就停了,没有影响铺油。”工人们告诉记者,快速通道东段早就具备铺油条件,因前段时间持续降雨而导致工期一直被延

后。天气预报这几天达城是无雨天气,得趁这几天赶紧把铺油完成。

记者沿快速通道东段从廊桥行至通川桥头看到,在靠通川桥头处,一辆大型摊铺机几乎将整个路面完全占据,两侧只留有巴掌宽的路面,由工人手动进行铺设,并保证埋设的排水管口不被石料堵住,紧随其后的是3辆大小不同的压路机,将铺摊好的石料来回碾压紧实。

“预计3天内完成铺油。”现场负责人告诉记者,他们将在3天内完成底层油和面层油的铺设,接着还有路灯安装及交通标志标线的施划。由于快速通道从通川桥经过时占据了两侧部分人行道,而这部分人行道之前的设计不能满足车辆通行,还得通过施工提高这部分道路的承重能力,所以快速通道东段短期内还不具备全线通车的条件。 □本报记者 杨航

广告

## 瞰江造极 境藏城央

### 达州蓝润置地广场B地块荣耀登场

江之所在,即是繁华。择江而居,能欣赏到一江之秀美与壮阔,是千百年来无数人所追逐的一种高品质生活。

州河——达州的母亲河,见证了达州灿烂的发展历程,一直是达城人魂牵梦萦的地方。得益于此,择址州河之畔,塔沱城央的蓝润置地广场视野开阔,风景清丽。蓝润置地广场B地块载誉加推,匠心筑造的空间大境,不负一城期待。

#### 270°环幕江景 瞰双面色

蓝润置地广场B地块户户通透,观景犹佳,一目十景。约80%户型可一面观中庭,一面瞰江赏公园。凭栏而望,独揽水天一色的壮阔,私藏塔沱城央不复可得静谧。

在这里,近赏270°环幕江景,环拥南坝岛尖公园、塔沱湿地公园、凤凰山公园等自然景观,浩瀚江水近在眼前,绿树清幽远观可见,将自家房子掩映在公园之中,诗意的生活便由此开启。盛世风光,成为主人最日常的私藏。

#### 八重置地景观 丰富归家生活

蓝润置地广场B地块采用尊贵归家礼——迎宾水景,层层台阶,流水不

断,叠水与涌泉交融,形成高低错落的景观。入门口还采取人车分流,保证入户安全,尽显智能化社区优越性。步入景观中庭,花径步道、自然盛景静候君赏,可谓家在城中,园在景中。

全环绕式活力慢跑跑道、户外会客厅、多功能泛会所架空层等休闲组团,你可与三五邻里共话家长,和睦互动。

#### 智慧生活细节 星级品质享受

少有的2梯4户设计,动静分区的精致户型已经令不少人心动,最棒的是B地块户型南北通透,干湿分区,多面开窗,全明设计。每天零距离拥抱阳光,享受最温暖的时光。

值得一提的是,B地块在入户大门安装了智能彩屏可视对讲,刷卡、密码输入和人脸识别三种开锁形式,为业主带来更多便利。

车库采用地下停车道感应系统,车辆自动识别,无需等待快速进出,做到管理有序。

归家的最后一道门采用全子母门设计,还配备指纹密码锁,让业主既能感受进出的便利,又能享受双重的安全保障。

#### 天赋优越 揽尽达城生活便捷

蓝润置地广场择址塔沱城央,老

城区、西外片区和南城片区三区交会处。朝阳大道、凤凰大道两大城市主干道以及一条城市快速通道无缝连接,出门即有多条公交线路,城市内外畅快出入,为美好生活提速。

周边六大名校环伺(金兰幼儿园、通川一小、七小、八小、达州市一中、四川文理学院),无论哪个年龄段,都能享受到更好的成长空间,于书香濡染中,悦见孩子出众未来。

两大医院护航健康(中西医结合医院、红十字医院),幸福的标准有很多,健康始终是第一位。

除了优越的地理位置和市政配套,蓝润置地广场商业体量约16.5万㎡,有复合一站式购物中心、商业街区、星级酒店、城市写字楼等多业态旗舰级配置,汇聚潮流名品、CGV影院、瀑布餐厅、虹彩天幕等体验式消费于一体,一个现代化的都市滨江生活圈逐渐显现!

#### 蓝润置地广场A地块清盘聚惠

B地块建面约72-125㎡江景美宅载誉加推中

VIP专享热线:0818-5036666

销售中心:通川区凤凰大道与朝阳路交会处

预售证号:2019房预售证第32号 (张春华)

## “达州通”广泛征集 社会各届意见和建议 达城市民有望“扫脸”乘车

本报讯 近日,市感知科技公司邀请“达州通”观察员、驾驶员代表、媒体代表及市民代表召开座谈会,广泛征集社会各届对“达州通”建设的意见和建议,扫脸支付有望上线。

在会上,感知公司相关负责人就“达州通”的功能设置、运行情况及未来发展方向向大家进行了详细介绍。参会代表分别指出了“达州通”在使用过程中“稳定性需要增强、实时公交查询功能需优化、宣传力度不够”等问题,并对改进“达州通”服务功能提出了市民的需求和具体建议。

感知公司负责人表示,为市民提供更加稳定、便捷的公共出行支付,更加全面的综合服务平台是该公司的服务宗旨。目前,该公司正与技术合作方中电服务有限公司进行技术完善,力争尽快解决“达州通”运行中出现的问题,完善服务功能,保证稳定性及可靠性。同时,后期将逐步上线其他支付渠道,探索扫脸支付等无感支付模式,将更多便民服务功能接入平台,力争为市民带来更多便利和实惠。

温馨提示:市民朋友在使用“达州通”扫码乘车时,请提前打开APP,并点开二维码。上车后,与机具摄像头保持5-10厘米的距离,当听到“普通卡”的语音,即表示刷卡成功。

(本报记者 向也)